

台州飞往广州客机一男乘客两度纵火被及时处置 事故致两人轻伤

台州机场暂停运行

台州市民航局局长被免职 安检站站长等被开除

本报讯 民航华东地区管理局决定自昨天早上6时起暂时停止台州机场运行。此前的7月26日凌晨深航ZH9648航班发生机上纵火事件,该航班由台州飞往广州,纵火者随身携带了打火机及刀具,在客舱内两次纵火并用刀具威胁旅客,造成2人轻伤。

台州民航局局长被免

民航华东地区管理局透露,7月26日深航ZH9648航班机上纵火事件发生后,民航华东地区管理局立即对台州机场进行了专项安保安全检查,综合评估后认为台州机场继续运行存在重大安全风险。根据相关法律法

规,民航华东地区管理局决定自2015年7月29日早上6时起暂时停止台州机场运行,并将派出工作组现场督察台州机场整改工作。

此外,经台州市委市政府研究决定,台州市民航局局长杨友德被免职,副局长卢启辰被撤职,台州机场安检站站长、副站长,当班职工全部被就地开除。

犯罪嫌疑人曾被判过刑

7月28日,记者多方了解发现,纵火嫌犯名为翟金顺,系浙江台州市椒江区章安街道山横村张岙自然村人。

嫌犯所在行政村多名村干部介绍,翟金顺今年50岁左右,

因常年在外做生意不在村里居住,村中人对他的了解并不多,只记得他是个很能闯的人,也曾被判过刑。

村委会主任李昌敏对其纵火表示震惊,但他随后表示,“他在银行有七八十万欠债,不知道是不是和这有关”。(综合)

成功处置机上纵火事件 航空机组被奖励30万元

据新华社北京7月29日电 民航局29日对成功处置“7·26”机上纵火事件的深圳航空公司ZH9648航班机组进行通报表彰,决定为深圳航空公司ZH9648航班机组记集体一等功

1次,奖励30万元。同时,决定奖励两名见义勇为乘客各3万元。

7月26日0时40分,深圳航空公司ZH9648台州至广州航班发生一起机上纵火事件。机上9名机组成员临危不惧、协同配合、果断处置,成功扑灭明火、稳定客舱秩序、制服犯罪嫌疑人。其中,飞行员迅速决断、安全降落;乘务员稳定旅客情绪、保持客舱秩序、及时发动旅客协助;安全员关键时刻敢于担当、英勇无畏、有效控制,发挥了关键作用。机上两名乘客挺身而出、见义勇为,为事件成功处置作出了应有的贡献。0时58分,飞机安全着陆,确保了机上97名乘客生命财产安全和航空器安全。

浙江嵊州不雅视频 7名涉案人员归案 两人被刑拘

本报讯 7月20日夜,一些浙江省嵊州市市民的微信朋友圈内,出现一段配有嵊州方言的不雅视频。警方连夜展开调查,很快锁定该案的主要涉案人员。7月28日上午,嵊州市公安局召开新闻发布会,称已有7名涉嫌拍摄、传播该视频的嫌疑人相继归案,包括视频女主角张某。其余几名涉嫌传播淫秽信息的嫌疑人,仍在抓捕中。

经查,3月28日夜,蔡某、支某、张某(女)等人在嵊州市某KTV唱歌、喝酒、嬉戏。当天晚上10点43分,蔡某、支某、张某三人在酒店开房,蔡某用手机拍下了支某和张某的不雅视频后,保存在手机内。4月,蔡某将这段视频给朋友黄某看。

“北京优衣库”事件发酵后,黄某想到了蔡某手机上的视频。他趁蔡某不注意,偷偷将其手机中的视频,通过微信发给自己的女朋友袁某。随后,袁某将视频发给朋友王某,王某又转发给朋友袁某,之后逐步传播开来。7月20日晚上,视频出现在很多嵊州市民微信朋友圈中。

视频男主角支某和拍摄者蔡某等3人,因制作淫秽物品被处以行政拘留9天的处罚。嵊州人黄某、袁某2人,因涉嫌传播淫秽物品罪被公安机关依法刑事拘留。嵊州人袁某、王某2人因传播淫秽信息被处以行政拘留9天的处罚。涉嫌制作淫秽物品的女主角张某,也将被行政拘留。(钱江)

青岛一国土局干部 不雅视频曝光 纪委已介入调查

本报讯 近日,有爆料人称青岛市国土资源和房屋管理局官员高某某与多名女子发生不正当性行为,并提供多段视频。7月28日上午,青岛市国土资源和房屋管理局纪委负责人称,目前正在核实相关情况。

爆料人称,青岛市国土资源和房屋管理局官员高某某,在任职期间存在多项违纪行为。爆料人向记者提供了多段高某某与多名女子发生不正当性行为的视频。第一段视频时长7分49秒,视频中,一中年男子与两名长发女子共三人全身赤裸,在同一张床上进行性行为;后两段视频时长分别为1分钟和4分钟,视频中的男子全身赤裸躺在床上,与另一名全身赤裸的女子聊天。

第一视频显示的时间为2014年6月20日15时前后,后两段视频在2014年8月4日19时左右。

爆料人称,视频拍摄地点位于青岛市市北区湖光山色小区一私人会所内,事发时是工作日,他负责开车接送高某某,此后高某某与一开发商在私人会所内吃饭,随后与两名女性发生性关系。爆料人称,其还掌握有高某某在其他时段的不雅视频,“视频中女的都不一样。”

日前,青岛市国土资源和房屋管理局工作人员向记者确认,高某某确系国土资源执法监察支队干部,但已很久没来单位上班。(新京)

合肥双胞胎 携手进北大

昨日,在安徽省合肥市瑶海区,双胞胎姐妹徐安如(右)、王安意在家中展示她们收到的北京大学录取通知书。

徐安如和王安意是一对双胞胎姐妹,在今年高考中,姐姐徐安如被北大光华管理学院录取,妹妹王安意被北大医学部生物医学英语专业录取。

新华社发



被拐女子成“最美乡村教师”

警方调查“陈年旧账”:人贩子必严惩 不能纵容拐卖

本报讯 谁也没有想到,两年前的报道会重新发酵。

7月28日,这篇名为《最美乡村教师候选部艳敏:被拐女成为山村女教师》的报道被网友翻出,引发巨大争议。

河南姑娘部艳敏重新回到公众的视野,她在21年前被拐卖到河北曲阳下岸村,受尽磨难后成为该山村小学唯一的女

教师。

这篇报道对部艳敏这样歌颂:“因为她是村子里学历最高的人——初中毕业,她成了村小学的代课教师,因为孩子们渴望的眼睛,她选择留在了带给她痛苦和屈辱的异地他乡。因为一份本能的大爱,她饱经苦难的生命像美丽的山花绽放。”

昨天上午,公安部打拐办主

任陈士渠发微博称,人贩子必须严惩,买主也必须被追究刑事责任。对受害人应当救助,不能纵容拐卖、同情买主。已部署当地警方调查。

1994年初夏,18岁的河南打工妹部艳敏被人以介绍工作哄骗,落入两个女人贩子圈套,后被转卖、被人凌辱,再以2700元的价格卖到了太行山深处的

曲阳县灵山镇下岸村,卖给了一个比她大6岁的不识字的羊信。她曾多次自杀、逃跑,但都没有成功。

2006年,部艳敏被评为“2006年感动河北十大年度人物”。

2009年,部艳敏的经历被拍成了电影《嫁给大山的女人》。(小新)

Hisense

新电视 新生活

来苏宁

抢海信电视

活动时间:7月31日-8月2日

贺海信ULED荣获显示技术金奖

海信55英寸4K VIDAA

原价:8999元

抢购价

6999元

送价值199元高档无线键盘鼠标

海信43英寸4K智能电视

原价:3399元

抢购价

2899元

送价值99元大容量U盘